

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД РЕВОЛЮЦИИ  
ПЯТИДЕСЯТЫЙ  
№ 165 (12141).  
Воскресенье,  
16  
июля  
1967 г.  
Год издания 46-й.  
Цена 2 коп.

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

### ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

Коммунисты Кузбасса обсуждают итоги юбилейного (1967 г.) Пленума ЦК КПСС. С такой повесткой дня проходят пленумы горкомов и райкомов КПСС, собрания актива городских и районных партийных организаций, а также партийные собрания на предприятиях, стройках, в колхозах, совхозах, учреждениях и учебных заведениях.

За последние дни состоялись пленумы Маринского горкома КПСС, Чебулинского, Яшкинского и Яйского райкомов партии. С докладами здесь выступили зав. отделом промышленности и транспорта обкома КПСС Г. А. Навасардянц, первые секретари райкомов И. И. Смакотин, П. У. Мельников и А. П. Сухоруков.

Собрания актива прошли в Анжеро-Судженской, Березовской, Тайгинской и Гурьевской городских парторганизациях, а также Краининской, Промышленновской, Ленинск-Кузнецкой, Прокопьевской, Юргинской, Тисульской, Ижморской и Тяжинской районных парторганизациях. С докладами выступили соответственно: первые секретари горкомов Л. Г. Голосов, В. И. Поздняков, И. А. Головачев, В. А. Пчелинцев, редактор областной газеты «Кузбасс», кандидат в члены бюро обкома КПСС Н. Я. Троицкий, зав. отделом легкой, пищевой промышленности и торговли обкома КПСС М. Н. Жаворонков, первые секретари горкомов А. И. Филиппин, М. И. Юдин, А. А. Журавлев, вторые секретари райкомов А. Ф. Любяников, Н. С. Ереусов, А. С. Абронин.

Коммунисты единодушно одобряют итоги юбилейного Пленума ЦК КПСС, деятельность Политбюро и Советского правительства в связи с событиями за Ближним Востоком. В работе плenumов горкомов и райкомов, а также собраний актива большое внимание было уделено задачам, связанным с пропагандой Тезисов ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции», развертыванию соревнования за достойную встречу славного юбилея страны.

### ПРАЗДНИК В НОВОКУЗНЕЦКЕ

Вчера в Новокузнецке состоялись торжества, посвященные Дню металлурга. В драматическом театре собрались представители общественности города, работники металлургических и консистентических предприятий области, гости из Казахстана и Тулы.

Торжественное собрание открыл первый секретарь горкома партии Б. И. Окушко. Ветераны труда внесли здание КМК, алюминиевого и ферросплавного заводов, переданные им Государственным Комитетом Обороны на вечное хранение.

С приветствием к металлургам обратились секретарь обкома КПСС В. Г. Карапин, управляющий ТЭС «Куйбышевуголь» А. П. Прохоров, директор Запсиба. Герой Социалистического Труда Л. С. Климасенко и другие.

Заместитель министра черной металлургии А. Ф. Борисов вручил коллективу КМК знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС, завоеванное по итогам работы во втором квартале 1967 года.

В заключение народный театр оперетты кузнецких металлургов показал спектакль «Вольный ветер».



## НОВАТОРЫ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

В западной книжке начальника отдела изобретательства и рационализации КМК Виктора Ефимовича Кастикова есть такие цифры: 50-летие Октября «личными» подарками встречают более 4.000 новаторов. В текущем году уже внедрено свыше 2.300 новинок, что дает экономию один миллиард 700 тысяч рублей.

Редкий день не поступают на комбинат из Москвы пакеты на гербовой бумаге. Это авторские свидетельства изобретателей. Их уже больше сотни. Многие изобретения используются только на самом комбинате и на предприятиях страны, но и далеко за ее пределами. Лучшие валки инженера-прокатчика М. И. Кореневого облегчают труд не только в листопрокатном цехе комбината. Способ наплавки прокатных валков, созданный кандидатом технических наук В. К. Кобзяевым в сотрудничестве с инженером В. И. Мерзляковым, повысил стойкость и сроки службы их в несколько раз. Новинка позволила перевыполнить обязательство по выдаче сверхплотного проката.

А марки стали, созданные за служением изобретателями РСФСР А. Н. Глазовым и В. Я. Монастырским? Они применяются на многих химических заводах страны, в том числе и Кемеровской области. Трижды оно получило свидетельство почетного изобретателя.

С успехом решают многие проблемы улучшения качества металлического сырья горнодобывающей промышленности и алюминиевого производства. Новинка позволила перевыполнить обязательство по выдаче сверхплотного проката.

А марки стали, созданные за служением изобретателями РСФСР А. Н. Глазовым и В. Я. Монастырским? Они применяются на многих химических заводах страны, в том числе и Кемеровской области. Трижды оно получило свидетельство почетного изобретателя.

И. ЧИРКОВ.  
г. Новокузнецк.

Чернавином чистой породы.

Что делать? Ведь проектрудника и обогатительной фабрики разрабатывалась специализированными институтами. Оборудование установлено точно по проекту. Теперь приходится ломать головы, как, приступить. Затрачены миллионы рублей, а концентрат бедный. Подключились исследователи. Опыты, опыты... И вот найдена трехстадийная схема обогащения с предварительным обжигом. Доменные печи будут выплавлять еще больше сверхплотного чугуна.

Вот еще интереснейшая новинка. Инженер аглофабрики Л. В. Перов долго занимался проблемой очистки отходящих сернистых газов. И он нашел оригинальную конструкцию аппарата, который превосходит все ранее существующие. Недавно Л. В. Перову в торжественной обстановке вручено авторское свидетельство — скромный листок на гербовой бумаге...

Изобретение Л. В. Перова поможет решить особо важную проблему — очистить атмосферу от вредных примесей.

Металлурги напористо ищут резервы роста производительности труда, повышения качественных показателей, экономии. Все это — залог успешного выполнения их юбилейных обязательств. И. ЧИРКОВ.

г. Новокузнецк.

тельно более 90 тыс. т концентрата с зольностью ниже нормы.

Лидером соревнования в колхозе является смена инженера В. Д. Воробьева. У нее самая высокая на фабрике производительность труда, четко наложена технология углеобогащения. Половина всей сверхплотной переработки угля получена благодаря трудолюбию этой смены.

А. НИКОЛАЕВ.

## СКАЗАНО — СДЕЛАНО

«Береги народную копейку» — эти слова обязательно знаются во всех договорах юбилейного соревнования, какие заключают между собой смены, brigades и отдельные рабочие бригады в центральной обогатительной фабрики.

Большое внимание экономике приносит плоды. За первое по-

годие от снижения себестоимости продукции получено 255 тысяч рублей. Главная сталь дохода — перевыполнение плановых технико-экономических показателей. По переработке рудных углей, например, полуторов задание колхоза перевыполнено на 56,400 тонн. Металлургам фабрика дала дополнительные 90 тыс. т концентрата с зольностью ниже нормы.

А. НИКОЛАЕВ.

## ВЕХИ СЛАВНОГО ПУТИ

Кузнецкому заводу ферросплавов 25 лет

С Начальником производственно-технического отдела завода ферросплавов Владимиром Васильевичем Коробейниковым мы идем по утопающей в зелени территории.

Мой спутник — ветеран. При его непосредственном участии род и развилился завод. 20 лет назад, когда он пришел сюда, здесь было всего 4 инженера. Сегодня их более 200.

Сточная производительность одной печи выросла в два с лишним раза, а производительность труда металлургов — почти в пять! За четверть века выданы тысячи тонн высококачественного сплава, без которого невозможно производить ни один сорт стали.

Жарко у ферросплавных печей. Еще несколько лет назад зевала их производился арочный, Залодской новатор, слесарь Петр Се-

мёнович Плююк разработал оригинальную конструкцию машины, которая полностью ликвидировала ручной труд. Сейчас эта механизация с успехом применяется не только на ферросплавных заводах страны, но и на предприятиях социалистических стран. Творческий гений кузнецкого изобретателя отмечен высокой правительственной наградой — орденом Ленина.

Кузнецкий ферросплавный завод стал своеобразной кузницей кадров для многих родственных предприятий страны, своего рода экспериментальной базой по освоению новой техники и передовых технологий. Здесь впервые построили и успешно эксплуатируют открытые печи, что намного улучшило условия труда металлургов; применены крупноузловой метод ремонта электропечей.

Заходим на склад готовой продукции. По желобам беспрерывным потоком ссыпается искра в ярких лучах света, размельченный ферросплав. Контролеры внимательно проверяют продукцию, которую упаковщики закрывают в огромных 200-килограммовых барабанах. На них появляется надпись

В. ХРИСТЕНКО,

внештатный корр. «Кузбасса».

## ЗАПСИБ — ДЕЙСТВУЮЩИЙ.

Запсиб. Это слово обычно ассоциируется с огромной стройкой. В общем-то правильно, но не совсем точно: Запсиб не только стройка, но и действующие ныне дома № 1, аглофабрика, две консистентные батареи, две прокатных стана и другие объекты, которые обслуживают многие тысячи металлургов. Публикуемые ниже информационные рассказывают о их трудовых делах и отдыхе.

Проплю немногим более двух недель, как государственная комиссия пришла в эксплуатацию аглофабрику. С первых же дней обслуживающий ее коллектив начал соревнование за быстрейшее освоение аглофабрики. За две недели производственная мощность фабрики доведена до 75 проц. проектной мощности. Таких высоких темпов освоения не наблюдалось ни на одном металлургическом заводе страны.

Успех объясняется прежде всего хорошим качеством строительно-монтажных работ. Многое зависит и от того, что эксплуатационники хорошо подготовились к приему аглофабрики. Тон в соревновании задал сейчас бригада, где начальником смены С. В. Константинов, мастером В. В. Пермиков и старшим агломераторщиком А. Ф. Лебедки.

☆ ☆ ☆

В канун Дня металлурга от Запсибского поселка отошла празднично украшенная колонна автобусов, 740 детей рабочих и служащих Запсиба выехали в свой пионерский лагерь «Юный запсибовец». В нынешнем году это уже второй лагерь. Пионерский лагерь запсибовцев — один из самых крупных в области.

Кроме лагеря дети запсибовцев отдыхают в детском санатории; многие совершают туристические походы. Всего за летний сезон ограждуют за городом около 2 тысяч детей металлургов.

☆ ☆ ☆

14 июля состоялось торжественное открытие сада металлургов. Этот сад — самый большой в Новокузнецке. Его заложили сами запсибовцы. Весь сад зеленый, архитектурно-ландшафтный, с аллеями, цветниками, дорожками из гравийного покрытия.

Подсчитав свои возможности, рационализаторы Запсиба решили до конца года довести экономию до 1 млн. 800 тыс. рублей.

Наиболее значительные предложения внесли инженеры консистентного производства А. А. Котович и Е. Б. Ушаков. А семью предложений инженера укса И. И. Зарудного дадут экономию свыше 52 тыс. рублей. Ценные предложения внесли бригадир слесарей прокатного цеха Ф. П. Кузнецов и электромонтер С. А. Бойко.

☆ ☆ ☆

«Сегодня своими впечатлениями о поездке в Канаду на ЭКСПО-67 поделился заместитель начальника конверторного цеха тока Чичканова. Подобные об явления стоят появляться в районах общепита и цехах завода. Запсибовцы побывали в Польше, ГДР, Чехословакии.

На заводе стало традицией — после туристических поездок за границу рабочие и инженеры должны поделиться с товарищами по труду своими впечатлениями.

Сейчас за границу собираются поехать около 30 трудящихся завода. Запсибовцы побывают в Польше, ГДР, Чехословакии.

В. КОЛОБАКИН, секретарь партбюро заводаупраления Запсиба.

## «ВЕНЕРА-4» ПРОДОЛЖАЕТ ПОЛЕТ

Межпланетная автоматическая станция «Венера-4», запущенная в Советском Союзе 12 июня 1967 года, продолжает свой полет по гелиоцентрической орбите в сторону планеты Венера. За месяц полета автоматическая станция «Венера-4» удалась с Земли на расстояние около восьми миллионов километров. За этот период с ней проведено двадцать сеансов связи.

Во время этих сеансов был получен большой объем телеметрической информации о физических процессах, протекающих в космическом пространстве, и функционировании приборов и систем станции.

По телеметрическим данным, вся бортовая аппаратура работает нормально, давление и температура внутри станции находятся в заданных пределах.

Вся информация, поступающая с борта станции, обрабатывается и обобщается в координатно-вычислительном центре.



Сталевар мартеновского цеха Гурьевского металлургического завода Герой Социалистического Труда Петр Савельевич Зотов большой друг пионеров города. Юные ленинцы — частые гости предприятия. Недавно они приятели И. С. Зотова в почетные пионеры города.

Фото А. Кузнецова.



## ВОССЛАВИМ ГЕРОИЗМ НАРОДА

Письмо ветеранов Советской Армии и Военно-Морского Флота кузбассовцам — участникам гражданской и Великой Отечественной войн

Дорогие друзья! Мы, ветераны Советской Армии и Военно-Морского Флота, проживающие в Центральном районе города Кемерова, внимательно сознавались с Тезисами ЦК КПСС к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции и решили обратиться к вам, участникам гражданской и Великой Отечественной войны, с призывом еще активнее заниматься воспитанием молодого поколения на революционных и боевых традициях нашего народа.

Наш народ бережно хранит память о тех, кто хресто сражался с искаженными врагами, кто пролил кровь и отдал жизнь во имя нашего великого дела. Подвиг, совершенный Советской Армией и Военно-Морским Флотом в боях за Родину, не поддается забвению. В пламени и пороховом дыму рождались и утверждалась боевая слава советского народа.

За последние годы ветераны Центрального района г. Кемерова много и активно помогают партийным организациям района в пропаганде боевых традиций Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Периодически выступают на вечерах в клубах и кинотеатрах, в школах и на предприятиях, на призывающем пункте и пионерских лагерях.

Главные темы их выступлений: «Берегите традиции», «В жизни всегда есть место подвигу», «Герои не умирают», «Советская Армия — школа жизни, школа искусства» и др. Пропагандисты-ветераны книжными примерами обычно не пользуются: они много сами видели, испытывали.

Ветераны войны организуют и проводят военно-спортивные игры с детьми, особенно военную игру «Зарница».

Но сценарии сделаны, мы пришли к выводу, что в нашей работе еще много недостатков. Мы чаще встречаемся с молодежью в предрасудочных и праздничных днях и редко такие встречи в будни. Нет еще четкой системы в нашей работе.

События последнего времени вновь подтверждают, что прав был великий Ленин, предупреждавший, что «буржуазия готова ко всему, зверства и преступления, чтобы отстоять гибнущее капиталистическое рабство».

Об этом следует всегда помнить и готовиться к защите Родины. Надо серьезно заботиться о военно-патриотическом воспитании нашей молодежи.

Мы обращаемся к вам, дорогие друзья, чтобы вы своими воспоминаниями дополнили героическую летопись тех отважных лет, поведали о своих отважных соратниках и боевых товарищах.

Расскажите о событиях минувшей войны как можно шире, назовите больше героеv, памятку, что победу добыл народ, руководимый партией коммунистов.

Мы обязаны рассказать о людях, которые с достоинством выполнили свой воинский долг, воинскую присягу.

Мы призываем вас постоянно и настойчиво заниматься пропагандой славных подвигов советских людей, сделать все, чтобы сказать: никто не забыт, ничто не забыто.

За юбилеем Советской власти последует юбилей наших сильных Вооруженных Сил. Давайте же, дорогие друзья, встретим эти два замечательных события как подобает ветеранам. К этому нас призывают ленинские партии.

По поручению ветеранов Великой Отечественной войны Центрального района города Кемерова открытое письмо подписали:

Герои Советского Союза **ВАСИЛЬЕВ И. Р., ШАТИН Г. Н.**  
Кавалер З-х степеней орденов Славы **ВОРОУШИН И. Д.**  
Полковники в отставке: **БЕЛИЕВ С. П., МАХОВ И. Ф.**  
Полковники запаса: **НОВОЖИЛОВ П. М., ЯЩЕНКО А. М.,  
ЛАЗЬКО П. Д., ДЕМКОВ Г. В.**

## СЕМИНАР ДЕПУТАТОВ

В Кемерове состоялся семинар депутатов областного Совета. С беседой о правах и обязанностях депутата перед собравшимися выступил профессор Томского университета имени Куйбышева А. И. Ким.

Опытом своей работы поделились депутаты Л. П. Бордова, главный врач Томской горбольницы; А. В. Горюхин, печевой Беловского цинкового завода; А. М. Поляков, бригадир Аникеро-Судженского шахтостроительного управления № 1; П. С. Филиппук, бригадир проходчиков шахты «Бутовская».

Н. ПОПОВИЧ.

## «ИЛ-62» ЛЕТИТ С ПАССАЖИРАМИ

14 июля самый младший из семи советских реактивных лайнеров самолет «ИЛ-62» совершил первый пассажирский рейс Москва — Ташкент. Позади экспериментальные полеты над просторами Сибири, Дальнего Востока, Средней Азии, проверка новейшего навигационного оборудования, экзамены на самую большую скорость — 950 километров в час и высоту — потолок машины — 13 тысяч метров. Впереди бесподобочные перелеты на самых дальних внутрисоюзных и межконтинентальных авиалиниях, рейсы в любую погоду.

7 часов утра, 168 пассажиров занимают мягкие кресла. С диспетчерского пункта раздаются команда: «Взлет разрешен». Короткая пробежка — и сразу несколько сюрпризов: не чувствуешь, как обычно, непрятного ощущения в ушах, не слышно шума от четырех двигателей, расположенных в хвостовой части.

Совершенная система кондиционирования создает в салоне микроклимат. Приборы регулируют малейшие изменения давления, температуры, влажности. За окнами установлены светофильтры.

В десять часов пятнадцать минут, преодолев расстояние в три тысячи километров, самолет пошел на посадку в Ташкентском аэропорту. Реверсиные двигатели мгновенно остановили машину, едва только ее колеса коснулись бетонной дорожки. Быстрая посадка — еще одно преимущество «ИЛ-62».

Эта машина надежна, экономична и удобна в эксплуатации — сказал после полета командир корабля, один из опытнейших летчиков гражданской авиации Н. М. Шапкин.

Пассажиры могут добавить и комфортабельность.

(Корр. ТАСС).

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 14 июля. Корреспондент ТАСС А. Красиков передает: Сегодня Франция торжественно отметила свой национальный праздник — день взятия Бастилии. Сто семьдесят восемь лет назад в этот день восставшие парижане изменили штурмом и разрушили королевскую тюрьму Бастилии. Во Франции началась революция, наложившая глубокий отпечаток не только на историю этой страны, но и на весь ход истории человечества.

По случаю праздника сегодня в воздухе над столицей Франции развернулся парад военно-воздушных сил, в котором приняли участие истребители-бомбардировщики стратегической авиации «Мираж-4», истребители тактических

существовали президент Голль и члены правительства, а также члены дипломатического корпуса и многочисленные гости французской столицы.

Парад длился около полутора часов.

В Париже и других городах Франции состоялись массовые народные гуляния. По традиции тысячи парижан пришли на площадь Бастилии, на которой уже давно от королевской тюрьмы не осталось следа, чтобы отметить праздник песнями и танцами.

Одновременно в воздухе над столицей Франции развернулся парад военно-воздушных сил, в котором

признают право на свободу выетманским народом и с другими народами — жертвами империалистической агрессии.

Парижское радио передало сегодня приветственную телеграмму Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Полторака горному президенту Республики III. де Голлю.

Нью-ЙОРК, 14 июля. (ТАСС). Сегодня в 7 часов 53 минуты по местному времени с мыса Кеннеди был осуществлен запуск автоматической станции «Сервейор-4» в сторону Луны. По программе автоматическая станция через 62 часа полета должна совершить мягкую посадку на Луне. Запуск «Сервейора-4» первоначально был намечен на 13 июля, но в связи с неподходящими в энергосистеме станции он был отложен на сутки.

## ЗАПУЩЕН «СЕРВЕЙОР-4»

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС). Англо-вьетнамский комитет опубликовал протест против искаражения официальными органами Англии правды о войне во Вьетнаме.

В бюллетене комитета за июль — август подчеркивается, что именно США и сайгонские «правительства» являются наивысшими нарушителями Южного Вьетнама, упорно срывают претворение в жизнь Женевских соглашений по Вьетнаму.

Бюллетень подчеркивает, что официальные английские власти препятствуют распространению в Англии правды о войне во Вьетнаме и призывают добиваться от английского правительства прекращения поддержки политики США во Вьетнаме.

Иду по Северо-Востоку,

По краю самому земли,

Где снежных обвалов рокот,

Где окам седой видами,

Где звезды, где рассветы-робки

Где передышка, краток день,

Где замер на вершине сопки

Приятно, что видеть в позу,

Извиняется, что отмычка,

Извиняется, что видеть в позу,

# НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, «ОРБИТА»!

**КЕМЕРОВЧАНЕ** всегда останавливаются у этого бетонного чудо-сооружения на берегу Томи, увенчанного параболической антенной. Все уже знают: эта приемная станция, называемая «Орбитой», присыпает на голубые экраны Кузбасса и соседней Томской области, через искусственный спутник «Молния-1» передачи Центральной студии телевидения.

В центральных газетах мы уже не раз видели снимки «Орбиты», государственных пыльцев в пышных головных повязках, сидящих на стульях. Специалисты из интересом читали интервью, данное корреспондентом одной из центральных газет заместителю министра связи Н. В. Талызину. Короче, проходя мимо этого необычного бетонного строения, горногорного брата сороковых годов, в других городах Сибири и дальнего Востока, мы уже знали о ее большой технической характеристики.

Эти же снимки сняты «Молнией-1» выподоблены на высокую эллиптическую орбиту с аполлоном около 40 000 километров. Там она орбитирует над территорией нашей страны, включая северные районы, облучается в течение примерно восьми часов с одиннадцати спутников. Следует заметить, что спутником несложно — космиче-

ский аппарат относительно Земли, перемещается медленно.

Мы узнали также, что передача звукового сопровождения в системе «Молния-1» осуществляется в телевизионном канале с помощью специальных импульсов. Достоинство такого способа очевидно: для передачи звука не требуется ни специальных приемников, ни передатчиков, ни специального канала ретранслятора. От приемного пункта станции «Орбита» до телекомпании сигналы телевидения и звукового сопровождения передаются по кабелю или с помощью простейшей однополетной радиорелейной линии.

Заместитель министра связи Н. В. Талызин, который, как известно, является автором документа, раскрывающего «подробную» этого великолепного памятника античной культуры.

Эти же снимки сняты «Молнией-1» и выподоблены на высокую эллиптическую орбиту с аполлоном около 40 000 километров. Там она орбитирует над территорией нашей страны, включая северные районы, облучается в течение примерно восьми часов с одиннадцати спутников. Следует заметить, что спутником несложно — космиче-

ский аппарат относительно Земли, перемещается медленно.

Мы узнали также,

что передача звукового сопровождения в системе «Молния-1» осуществляется в телевизионном канале с помощью специальных импульсов. Достоинство такого способа очевидно: для передачи звука не требуется ни специальных приемников, ни передатчиков, ни специального канала ретранслятора. От приемного пункта станции «Орбита» до телекомпании сигналы телевидения и звукового сопровождения передаются по кабелю или с помощью простейшей однополетной радиорелейной линии.

Заместитель министра связи Н. В. Талызин, который, как известно, является автором документа, раскрывающего «подробную» этого великолепного памятника античной культуры.

Эти же снимки сняты «Молнией-1» и выподоблены на высокую эллиптическую орбиту с аполлоном около 40 000 километров. Там она орбитирует над территорией нашей страны, включая северные районы, облучается в течение примерно восьми часов с одиннадцати спутников. Следует заметить, что спутником несложно — космиче-

ский аппарат относительно Земли, перемещается медленно.

Мы узнали также,

## Товарищи! 19 июля — ТИРАЖ

выигрышной денежно-вещевой лотереи

(5-го выпуска)

До тиража остались 3 дня!

СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ ЛОТЕРЕЙНЫЕ БИЛЕТЫ!

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ». РЕСПУБЛИКА ШКИД (3, 7). ДАЧНИКИ (5, 9).

Дворец культуры «СТРОИТЕЛЕЙ». Дом для детей (2, 7). ХИЖНИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ «ШАХТЕРОВ». ВЕРТИКАЛЬ (4, 3). БЕГЛЕЦ (5, 20).

Клуб ГРЭС. КАЩЕЙ. БЕССМЕРТНЫЙ (3). СИГНАЛ КИЛИМАНЖАРО (5, 7, 9).

Клуб «КОКОСХИМЗАВОДА». ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБви (5, 7, 9) — детям смотреть не рекомендуется.

Кинотеатр «МОСКВА».

Журнал «Иностранная хроника» № 9. Чехословацкий художественный фильм НАЛАГА ПАСТУШИЦА (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). 2. РОВЕСНИК ВЕКА (10, 2 для детей). 6. Журнал «СИБИРЬ» № 9. 8. Журнал «ЭДАР И КРИСТИНА» (12, 4, 8, 9, 50).

Летний КИНОТЕАТР. В ДИАЛЕКТЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ (5, 9) — детям смотреть не рекомендуется.

Кинотеатр «КОСМОС».

Новости дня № 24. Цветной широкоскранный художественный фильм МАЛЕНИКИ ВЕГЕЦ (составное произведение кинофильмов «Городские ягоды» (ССР) и кинофильмов «Дай-эй», Япония (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9), СНЕГА КИЛИМАНЖАРО (9-30, 1-20, 5-10, 9-15 для детей смотреть не рекомендуется). ВЕРТИКАЛЬ (11-40, 3-40, 7, 20).

Кинотеатр «ПИОНЕР». ЗОЛУШКА (10). СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ (12, 2, 4, 6-7, 50).

Кинотеатр «ОКТЯБРЬ». СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ (10, 12, 2, 4, 6, 7-50, 9-40).

Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ». ЗОЛУШКА (10, 2) — что случилось с АНДРЕСОМ ЛАПЕТЕЙСОМ (12, 4, 6, 8, 10 — детям смотреть не рекомендуется).

Кинотеатр «ПРОФРЕСС». БЕЗВОРОДНЫЙ ОБМАНЩИК (10, 2, ГОРЬКИЕ ЗЕРНА (12, 4, 5-50, 7-50).

Кинотеатр «ЛУЧ». ИСКРЫ ЧИСЛО ТОЛЬКО В ЛИЦО (9-30, 3-20). ПЕПЕЛ, две серии (12, 4, 6, 8, 10).

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ». НА ДАЛЬНИХ БЕРЕГАХ (3, 5, 7, 9).

Клуб «КОКОСХИМЗАВОДА». СНЕГА КИЛИМАНЖАРО (5-15, 7, 9).

## Товарищи! 19 июля — ТИРАЖ

выигрышной денежно-вещевой лотереи

(5-го выпуска)

До тиража остались 3 дня!

СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ ЛОТЕРЕЙНЫЕ БИЛЕТЫ!

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ». РЕСПУБЛИКА ШКИД (3, 7). ДАЧНИКИ (5, 9).

Дворец культуры «СТРОИТЕЛЕЙ». Дом для детей (2, 7). ХИЖНИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ «ШАХТЕРОВ». ВЕРТИКАЛЬ (4, 3). БЕГЛЕЦ (5, 20).

Клуб ГРЭС. КАЩЕЙ. БЕССМЕРТНЫЙ (3). СИГНАЛ КИЛИМАНЖАРО (5, 7, 9).

Клуб «КОКОСХИМЗАВОДА». ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБви (5, 7, 9) — детям смотреть не рекомендуется.

Кинотеатр «МОСКВА».

Журнал «Иностранная хроника» № 9. Чехословацкий художественный фильм НАЛАГА ПАСТУШИЦА (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). 2. РОВЕСНИК ВЕКА (10, 2 для детей). 6. Журнал «СИБИРЬ» № 9. 8. Журнал «ЭДАР И КРИСТИНА» (12, 4, 8, 9, 50).

Летний КИНОТЕАТР. В ДИАЛЕКТЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ (5, 9) — детям смотреть не рекомендуется.

Кинотеатр «КОСМОС».

Новости дня № 24. Цветной широкоскранный художественный фильм МАЛЕНИКИ ВЕГЕЦ (составное произведение кинофильмов «Городские ягоды» (ССР) и кинофильмов «Дай-эй», Япония (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9), СНЕГА КИЛИМАНЖАРО (9-30, 1-20, 5-10, 9-15 для детей смотреть не рекомендуется). ВЕРТИКАЛЬ (11-40, 3-40, 7, 20).

Кинотеатр «ПИОНЕР». ЗОЛУШКА (10). СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ (12, 2, 4, 6-7, 50).

Кинотеатр «ОКТЯБРЬ». СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ (10, 12, 2, 4, 6, 7-50, 9-40).

Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ». ЗОЛУШКА (10, 2) — что случилось с АНДРЕСОМ ЛАПЕТЕЙСОМ (12, 4, 6, 8, 10 — детям смотреть не рекомендуется).

Кинотеатр «ПРОФРЕСС». БЕЗВОРОДНЫЙ ОБМАНЩИК (10, 2, ГОРЬКИЕ ЗЕРНА (12, 4, 5-50, 7-50).

Кинотеатр «ЛУЧ». ИСКРЫ ЧИСЛО ТОЛЬKO В ЛИЦО (9-30, 3-20). ПЕПЕЛ, две серии (12, 4, 6, 8, 10).

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ». НА ДАЛЬНИХ БЕРЕГАХ (3, 5, 7, 9).

Клуб «КОКОСХИМЗАВОДА». СНЕГА КИЛИМАНЖАРО (5-15, 7, 9).

## Кемеровский статистический техникум

ЦУ РСФСР

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на дневное отделение

на базе 8 и 10 классов по специальностям:

техники по механизации вычислительных работ (на базе 8 классов), бухгалтер промышленного учета (на базе 8 и 10-11 классов).

Правила приема общие для всех средних специальных учебных заведений.

Документы высыпать по адресу: г. Кемерово-25, ул. Вокзальная, 83, приемная комиссия. Тел. 6-36-56.

На дневное отделение

на базе 8 и 10 классов по специальностям:

техники по механизации вычислительных работ (на базе 8 и 10-11 классов), бухгалтер промышленного учета (на базе 8 и 10-11 классов).

Правила приема общие для всех средних специальных учебных заведений.

Документы высыпать по адресу: г. Кемерово-25, ул. Вокзальная, 83, приемная комиссия. Тел. 6-36-56.

## ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 47

г. КИСЕЛЕВСКА

ПРОВОДИТ НАБОР ЮНОШЕЙ

с образованием 8—11 классов для обучения горным специальностям: машинисты шахтных электрозвозов, электрослесари участка шахты, машинисты электрических экскаваторов, машинисты угольных комбайнов (возраст от 16 с половиной до 25 лет, срок обучения 2 года), машинисты буробуточных машин (возраст от 17 с половиной до 25 лет, срок обучения 2 года).

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием, остраняющимся — общеизделием.

Для поступления требуется: личное заявление, свидетельство о рождении и об образовании, характеристика из школы или с места жительства и о семействе положении, 6 фотографий 3x4 см.

Прием заявлений с 25 августа 1967 г. Начало занятий с 1 сентября.

Адрес училища: г. Киселевск Кемеровской области, ул. Маяковского, 13-а.

## ПОКУПАЙТЕ вологодское масло!

В МАГАЗИНЫ ГОРОДОВ ОБЛАСТИ ПОСТУПИЛА НОВИНКА — ВОЛОГОДСКОЕ МАСЛО,

выработываемое маслозаводами Кемеровского управления Росмолено.

Вологодское масло — свежее несоленое сливочное масло, изготовленное из высококачественных ароматических сливок, подвергнутых вымаживанию.

Вологодское масло — высококонсервательный калорийный продукт.

Источник энергии и витаминов А, Б, В<sub>1</sub>, Д, Е.

Уровеньности молочного жира масла достигает 97 проц., сухих веществ плавмы масла — 99 проц.

Управление Росмолено.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 47

г. КИСЕЛЕВСКА

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

СТРОИУПРАВЛЕНИЕ М. 2 треста КИСЕЛЕВСКОГО МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА — плотники с изысканиями автодорог, электрослесари участка шахты, машинисты буробуточных машин (возраст от 16—20—22 рублей), инженеры и техники на должности ст. инженеров, инженеры и техники по КПИ и автоматике (оклад 100—130 руб.), грузчики, рабочие, слесари по оборудованию, рабочих, лаборантов. Работа шахты связана с командировками.

Обращаться: г. Киселевск, ул. Красноармейская, 136. Тел. 3-39-68.